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ROMÂNIA 
JUDEŢUL VASLUI 

COMUNA TODIRESTI 
CONSILIUL LOCAL 

  
Telefon: 0335/711.012         e-mail: primariatodiresti2006@yahoo.com 
 Nr. 797 din 03.02.2023 . 
_____________________________________________________________________________ . 

PROCES – VERBAL 
privind desfăşurarea şedinţei  ordinare   a Consiliului local al comunei Todireşti din data de 

02.02.2023 , ora 10,00 

 SECRETARUL COMUNEI (domnul Aionese Vasile Fănel): 
face apelul nominal al membrilor Consiliului local şi constată că sunt prezenţi 13 consilieri . Şedinţă  
se declară legal constituită. 
Participă la lucrările şedinţei domnul Petrica Simiuc  , primarul comunei Todireşti , judetul Vaslui . 
- Cine este ,, pentru’’ 
- Cine este ,, contra’’ 
- Cine se abtine . 
             Cu 13 de voturi ,,pentru ,,  procesul-verbal al sedintei ordinare  a Consiliului Local din luna 
ianuarie   2023 a fost semnat si aprobat , domnii care l-au cerut spre a-l studia nu au avut obiectii asupra 
celor relatate in sedinta consiliului local al comunei Todiresti , din luna respectiva .  

 PREŞEDINTE  DE ŞEDINŢĂ  - domnul consilier   Mitica ROTUNDU      

         În conformitate cu Dispoziţia nr. 42/2023 emisă de primarul comunei Todiresti, Consiliul 
local al comunei Todiresti a fost convocat în şedinţă  ordinara, pentru data de astăzi, 02.02.2023 ,  ora 
10,00  , cu urmatoarea  ordine de zi :              

1. Proiect de hotarare privind aprobarea organigramei si a statului nominal de personal ; 
2. Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului local al comunei Todiresti , judetul Vaslui , 

pentru anul 2023 . 
Domnul secretar general da cuvantul Domnul presedinte de sedinta pentru a supune la vot 

ordinea de zi  si cu unanimitate de voturi ordinea de zi este aprobata. 
Domnul presedinte de sedinta da cuvantul domnului primar pentru a da citire la proiectul de 

hotarare la primul punct al ordinei de zi . Domnul Branca laurentiu Costel    citeste raportul 
comisiilor de specialitate . 

 Dezbateri – domnul Primar  – este necsar sa aprobam acum odata cu bugetul si organigrama si 
statul nominal de personal , organigrama care trebuie sa fie adaptata la cerintele celor de la ANFP , asa 
cum am citit in referatul de aprobare . Cerintele sunt destul de mari dar nu putem sa facem 
compartimente asa cum vor cei de la anfp , multe din atributii sunt delegate celor care sunt in aparatul 
de specialitate , consilierul de achizitii va fi in compartimentul financiar contabil si atributiile vor fi 
delegate pana la angajarea unei persoane pe acest post specific sa zic asa . In rest functionam asa cum 
stiti , o sa avem in nvedere organizarea de concursuri pentru ocuparea posturilor in compartimentul 
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agricultura dar si in compartimentul financiar contabil asa cum neau recomandat auditorii externi de la 
curtea de conturi . 

Domnul presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare :  
1. Cine este ,, pentru „   - ?   
2. Cine se  ,, abtine”   - ? 
3. Cine este ,, contra” ?  
Cu unanimitate de voturi proiectul a fost aprobat . 
Domnul presedinte de sedinta da cuvantul domnului primar pentru a da citire la proiectul de 

hotarare la al dolilea  punct al ordinei de zi . Domnul Branca Laurentiu Costel   citeste raportul 
comisiilor de specialitate . 

Dezbateri – domnul consilier Mitica Rotundu  – la toate scolile care nu se mai invata trebuie facute 
reparatii , de exemplu la scoala din satul Sofronesti – domnul primar- daca a mavea buget multe ar 
trebui sa facem , de exemplu acoperisul la caminul cultural , santurile din satul viisoara , unde acolo se 
rupe asfaltul  , avem depuse proiecte si solicitari la CNI dar asteptam sa vedem si acum am semnat 
patru proiecte la ministerul dezvoltarii . Momentan avem buget mai mic fata de anul trecut cu aproape 
un miliard de lei vechi , avem multe indemnizatii si la fel si asistenti peronali carora trebuie sa le 
asiguram salariile si indemnizatiile acestor persoane , buget care se apropie de 14 miliarde lei vechi .        

Acestea sunt sumele si speram cu ceva rectificari de la consiliul judetean sa ne descurcam cumva , 
sau ne vom limita in sumele  bugetului . 

Domnul presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare :  
1. Cine este ,, pentru „   - ?   
2. Cine se  ,, abtine”   - ? 
3. Cine este ,, contra” ?  
Cu unanimitate de voturi proiectul a fost aprobat. 
Domnul primar solicita sa i se dea cuvantul pentru a prezenta consilierilor Consiliului local 

masurile dispuse de catre Camera de Conturi  Vaslui , a modului de implementare a recomandarilor 
facute si dispuse prin Decizia nr. 4/22.03.2021 urmare a misiunii de audit financiar asupra situatiilor 
financiare intocmite de UATC Todiresti la data de 31.12.2020. 

Ce pot spune este ca masura nu sa inchis mai sunt de rezolvat anumite aspecte in acest sens , 
avem termen pana in luna august sa colectam la bugetul local sumele care sunt necolectate de ani de 
zile , sau colectat si pana acum dar trebuie insistat mai mult in acest sens . 

Domnul   consilier, Mitica ROTUNDU        ,  preşedinte  de şedinţă multumeste doamnelor si 
domnilor consilieri pentru prezenta la sedinta si declara lucrarile acesteia inchise din data de 
02.02.2023.  

          Va multumesc 

 
 
 
 
 
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ   
 

Mitica ROTUNDU  
                                                                                         CONTRASEMNEAZĂ 
                                                                                           Secretar al comunei Todireşti     
                                                                         

Vasile   Fănel   AIONESE   


